

Додаток 2  
до Антикоруційної програми  
ДУ «ТМО МВС України по Івано-Франківській  
області»  
на 2023–2025 роки

**Інформація про стан виконання у I півріччі 2023 року  
завдань і заходів з реалізації засад антикорупційної політики  
ДУ «ТМО МВС України по Івано-Франківській області»**

Найменування завдання	Зміст заходу	Строк виконання			Відповідальний за виконання	Індикатор виконання (очікуваний результат)	Стан виконання
		2023	2024	2025			
1	2	3	4	5	6	7	8
<b>I. Здійснення організаційних заходів щодо запобігання протидії корупції та заходів з виконання Антикоруційної програми ДУ «ТМО МВС України по Львівській області» на 2023-2025 роки, нормативно-правове регулювання відносин</b>							
І. Здійснення організаційних заходів щодо запобігання і протидії корупції	1) проведення оцінки корупційних ризиків ДУ ТМО МВС України по Івано-Франківській області з метою:	до 31 січня	Січень	Січень	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Підписаний протокол засідання робочої групи.	<b>Виконано.</b> Протокол робочої групи від 20.01.2023 № 1. ДУ ТМО. Протокол комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми ДУ ТМО від 24.03.2023 № 2.

	2) підготовка проекту Антикоруptionної програми ДУ «ТМО МВС України по Івано-Франківській області» на 2023 - 2025	До 15 лютого	Січень, лютий	Січень, лютий	Уповноважений з антикорупційної діяльності,	Проект надано на розгляд керівнику ТМО	<b>Виконано</b>
	3) погодження проекту антикорупційної програми	Протягом 15 робочих днів	Лютий, березень	Лютий, березень	Керівник установи, Уповноважений з антикорупційної діяльності	Отримано погодження від УЗК МВС проекту антикорупційної програми ДУ ТМО	<b>Виконано.</b> Управлінням запобігання корупції МВС України погоджено Антикоруptionну програму установи на 2023 – 2025 роки (лист УЗК МВС України від 23.02.23 № 5660/18-2023).
	4) видання наказу про затвердження Антикоруptionної програми та її оприлюднення	Протягом 5 робочих днів після надходження листа УЗК про погодження	Протягом 5 робочих днів, після надходження листа УЗК про погодження	Протягом 5 робочих днів, після надходження листа УЗК про погодження	Уповноважений з антикорупційної діяльності секретар робочої групи	Наказ видано, а програма оприлюднена	<b>Виконано.</b> Антикоруptionна програма ДУ «ТМО МВС України по Івано-Франківській області » на 2023 – 2025 роки затверджена наказом ДУ ТМО від 13.03.23 № 35.
	5) здійснення щопіврічного аналізу виконання	Не пізніше 10 липня, 10 січня 2024	Не пізніше 10 липня, 10 січня	Не пізніше 10 липня, 10 січня	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Доповідь керівнику ТМО	<b>Виконано.</b> Підготовлено доповідню 10.07.2023



	Антикорупційної програми ДУ «ТМО МВС України по Івано-Франківській області»		2025	2026			в.о. начальника – лікаря.
3. Забезпечення ефективного функціонування уповноваженого з антикорупційної діяльності ДУ ТМО	1) участь у нарадах-семінарах з уповноваженим з антикорупційної діяльності	Протягом року (за вказівкою УЗК МВС)	Протягом року (за вказівкою УЗК МВС)	Протягом року (за вказівкою УЗК МВС)	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Отримання (обмін) досвіду щодо ефективного проведення заходів із запобігання та протидії корупції	<b>Виконано.</b> Уповноважений з антикорупційної діяльності взяв участь у нарадах-семінарах з уповноваженими з питань запобігання та виявлення корупції 01.02.2023, «Щодо підготовки проєктів Антикорупційних програм на 2023-2025», 22.02.2023 «Обговорення проєкту Антикорупційної програми МВС на 2023-2025», 08.03.2023 «Нарада з питань запобігання та виявлення корупції ГСЦ МВС, закладів, установ та підприємств, що належать до сфери МВС», 23.03.2023 року на базі ХНУВС «Основні положення антикорупційного законодавства для працівників територіальних органів МВС», 29.03.2023 на базі

							ОДУВС «Визначення корупційних ризиків у діяльності МВС в умовах воєнного стану та у період післявоєнного відновлення України».
	2) Узагальнення інформації про близьких осіб, які працюють в ДУ «ТМО МВС України по Івано-Франківській області»	за дорученням УЗК	за дорученням УЗК	за дорученням УЗК	Уповноважений з антикорупційної діяльності Старший інспектор з кадрів	Підготовлено узагальнену інформацію	<b>Виконано.</b> На виконання доручення МВС України від 27.04.2023 за № 69/01/18 „Про надання інформації про близьких осіб, що працюють (проходять службу) в системі МВС” проведено повний аналіз працівників та надано відповідну інформацію
<b>II. Удосконалення системи кадрового забезпечення, здійснення заходів фінансового контролю, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів</b>							
1. Удосконалення системи кадрового забезпечення	1) візування керівником або уповноваженим з антикорупційної діяльності проектів наказів по ДУ ТМО з кадрових питань (особового складу), які стосуються призначення або звільнення з посад працівників – суб'єктів,	Щодня, у разі призначення / звільнення працівника	Щодня, у разі призначення / звільнення працівника	Щодня, у разі призначення / звільнення працівника	Уповноважений з антикорупційної діяльності Ст. інспектор кадрів Керівник установи	Проект наказу завізовано	<b>Постійно виконується.</b> Проекти наказів в обов'язковому порядку візуються уповноваженим з антикорупційної діяльності. Протягом I півріччя 2023 року завізовано 4 проекти наказів



	на які поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції»						
	2) Інструктаж новопризначених працівників з основних положень антикорупційного законодавства	Щодня, у разі призначення працівника	Щодня, у разі призначення працівника	Щодня, у разі призначення працівника	Уповноважений з антикорупційної діяльності Ст. інспектор кадрів Керівник установи Керівники структурних підрозділів	Результати попередження зафіксовано в Журналі вступного інструктажу з питань антикорупційного законодавства	<b>Постійно виконується.</b> У I півріччі 2023 з чотирьма новими працівника проведено інструктаж.
2. Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів	1) Забезпечення подання новопризначеними працівниками відомостей щодо працюючих в ДУ близьких їм осіб.	Щодня, у разі призначення працівника	Щодня, у разі призначення працівника	Щодня, у разі призначення працівника	Уповноважений з антикорупційної діяльності Ст. інспектор кадрів Керівник установи Керівники структурних підрозділів	Відповідні відомості відображені в кадрових документах	<b>Постійно виконується</b>
3. Забезпечення виконання вимог антикорупційного законодавства в частині фінансового контролю	3) перевірка фактів своєчасності подання декларацій суб'єктами декларування:	до 10 квітня	до 10 квітня	до 10 квітня	Уповноважений з антикорупційної діяльності, юрисконсульт	ДУ «ТМО МВС України по Івано-Франківській області», подано до УЗК інформацію про результати перевірки	<b>Постійно виконується.</b> На виконання листа УЗК МВС України від 21.06.2023 № 11428/18-2023 здійснюється моніторинг подання декларацій суб'єктами декларування



<b>III. Запобігання корупції у сфері публічних закупівель,          посилення ефективності управління фінансовими та матеріальними ресурсами</b>							
1. Здійснення контролю за проведенням публічних закупівель з метою мінімізації корупційних ризиків	1) здійснення організаційних заходів використання системи електронних закупівель ProZorro при проведенні процедури державних закупівель в ДУ ТМО	щотижнево	щотижнев	щотижнев	Фахівець з публічних закупівель, уповноважений з антикорупційної діяльності, Інженер програміст	Публікація в системі електронних закупівель системи ProZorro	<b>Постійно виконується.</b> Всі закупівлі опубліковано в системі електронних закупівель ProZorro
	2) відповідно до вимог законодавства у сфері публічних закупівель здійснення оприлюднення звітів про укладені договори та звітів про їх виконання	згідно з планами закупівель на 2023 рік	Згідно з планами закупівель на 2024 рік	Згідно з планами закупівель на 2025 рік	Фахівець з публічних закупівель, інженер програміст	Розміщено інформаційне повідомлення на вебсайті ДУ ТМО	<b>Постійно виконується.</b> У I півріччі 2023 року через електронний майданчик оприлюднено 87 звітів про укладені ДУ ТМО договори та 2 звіти про виконання
	3) проведення перевірок ділових партнерів ДУ ТМО	До 5 днів	До 5 днів	До 5 днів	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Надано рекомендації за результатами перевірки	<b>Постійно виконується.</b> За I півріччя 2023 року здійснено 137 перевірок ділових партнерів.
2. Забезпечення прозорості виконання бюджетних програм	1)забезпечення розміщення на офіційному порталі публічних фінансів України e-data.gov.ua інформації про використання коштів державного бюджету на виконання бюджетних програм	У строки, визначені законодавством	У строки, визначені законодавством	У строки, визначені законодавством	Бухгалтерія	Оприлюднено інформацію	<b>Постійно виконується.</b> ДУ ТМО на офіційному порталі публічних фінансів України e-data.gov.ua розміщує інформацію в розрізі укладених договорів на постачання товарів, виконання робіт, надання послуг.



							Також розміщується інформація щодо виконання кошторису установи в розрізі фінансової звітності
	2) забезпечення всебічного інформування пацієнтів щодо надання медичних послуг на договірних основах в ДУ ТМО,	До 15 березня	До 15 березня	До 15 березня	Керівники структурних підрозділів, уповноважений з антикорупційної діяльності, інженер-програміст	Забезпечено розміщення/оновлення актуальної інформації на стендах та офіційному вебсайті ДУ ТМО	<b>Постійно виконується.</b> Надання платних медичних послуг в ДУ ТМО здійснюється відповідно до постанови КМУ від 17.09.1996 № 1138 «Про затвердження переліку платних послуг, які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров'я та вищих медичних навчальних закладах» (зі змінами), наказу МВС України від 13.04.2021 № 265 «Про затвердження Порядку формування тарифів на платні послуги, що надаються закладами охорони здоров'я Міністерства внутрішніх справ України і Державної служби України з надзвичайних ситуацій», зареєстрованого в Міністерстві юстиції

							України 19.05.2021 року за № 656/36278, наказу ДУ ТМО від 29.12.2022 № 149 «Про затвердження тарифів на платні медичні послуги» надаються Державною установою «Територіальне медичне об'єднання Міністерства внутрішніх справ по Івано-Франківській області.
<b>IV. Організація роботи з повідомленнями про можливі факти порушень антикорупційного законодавства</b>							
1. Забезпечення функціонування каналів отримання повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» в ДУ ТМО	1) моніторинг інформації, яка надходить на офіційні канали зв'язку для можливості повідомлення про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції», а також інформації, яка публікується в ЗМІ, мережі Інтернет, що може свідчити про факти правопорушень з боку працівників ДУ ТМО	щоденно	щоденно	щоденно	Уповноважений з антикорупційної діяльності,		<b>Постійно виконується.</b> Уповноваженим з антикорупційної діяльності проводиться постійний моніторинг інформації, яка надходить на вебсайт установи та інші канали зв'язку
<b>V. Проведення навчально-інформаційних заходів на антикорупційну тематику. Співпраця з громадськістю та міжнародними організаціями щодо здійснення антикорупційних заходів.</b>							



1. проведення навчально-інформаційних заходів на антикорупційну тематику	1) Семінар на тему «Відповідальність за порушення вимог антикорупційного законодавства» з працівниками лікарні, поліклініки, ЦПМ, ЦПД, ВЛК, Сектору з соціально-гуманітарних питань	Лютий	Лютий	Лютий	Уповноважений з антикорупційної діяльності,	Проведено семінар з працівниками, результати зафіксовано у відомостях	<b>Виконано.</b> Проведено навчання
	2) ознайомлення з положенням Антикорупційної програми ДУ ТМО на 2023-2025 року	Березень	Березень	Березень	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Ознайомлено під підпис працівників	<b>Виконано.</b> Ознайомлено працівників під підпис.
2. Проведення інформаційних кампаній стосовно реалізації ДУ ТМО антикорупційної політики	1) забезпечення розміщення актуальної інформації на офіційному вебсайті установи про стан виконання Антикорупційної програми ДУ ТМО на 2023 – 2025 роки	Щопівроку, не пізніше 20 січня, 20 липня,	Щопівроку, не пізніше 20 січня, 20 липня,	Щопівроку, не пізніше 20 січня, 20 липня,	Уповноважений з антикорупційної діяльності, інженер-програміст	Розміщено актуальну інформацію у відповідній рубриці	<b>Постійно виконується.</b> Інформація про стан про стан виконання Антикорупційної програми ДУ ТМО на 2023 – 2025 роки розміщена на офіційному вебсайті установи

Уповноважений з антикорупційної діяльності



Ростислав БОРТНИК